

前天,娱乐圈可谓喜事连连。上午何洁顺利产子,下午陈晓东也宣布喜得千金。网友在祝福的同时,还撮合他们结为亲家。

陈晓东 何洁 得女子

前天上午,歌手何洁产下一子,重六斤三两,母子平安。何洁先生赫子铭立刻发出微博向亲朋好友报喜!喜报称:赫子铭与你分享初为人父的喜悦!孩儿他妈妈辛苦了!爱你!感恩!何洁怀孕后被拍到常出入北京某妇产医院,老公赫子铭一直紧跟身边。老公在何洁孕期一直贴心照顾。

昔日与何洁曾在同一舞台上战斗的好姐妹张靓颖也发博祝贺。早已晋级人母的叶一茜还不忘向05级的其他姐妹催促大家赶紧办完人生大事。“恭喜我家大宝何洁当妈妈啦!我说05班其他几位小伙伴,你们的各种大事儿能抓点紧不?我就不一点名了,欢迎对号入座。”不少粉丝则纷纷@自家偶像,周笔畅则被歌迷疯狂催生。



熊黛林签约成为赛车手 打算在车场“报复”郭富城?

据香港媒体报道,熊黛林(Lynn)最近签约车队成为赛车手,透露将于本月底到英国接受一星期的正规赛车训练,并于8月首次参加在马来西亚举行的赛事,稍后有机会参加6场赛事。签约当天,熊黛林一身女车手打扮亮相,与印有她英文名字的战车手合照,并计划喷上她最钟爱的红色。提及早前在珠海练习,虽然有教练在旁指导,但她承认曾不小心偏离跑道。她分享经过:“第一次驾驶赛道时很惊,表情像在叫救命!自驾车很保守、很乖,以稳为主,最快速度不超160迈,未敢开到最快!”

对于前男友郭富城也出名热爱赛车,她承认曾坐过战车的战车,却避谈是否勾起对旧情的回忆,也没有叫对方送头盔,更不打算向对方讨教赛车心得,因背后有专业车队支持和辅助已足够。有记者提议趁机会在车场结识赛车手男友,她笑言可以考虑,又自荐可在电影中演女车手角色。提到将来如有机会与同城同场较量,她自认技术不行,难于在车场上“报仇”。“很难斗赢对方,人家跑5圈,我可能才完成3圈。其实只想挑战自己,不是求同别人斗,能完成赛事已OK。”(东东)

前日下午,陈晓东在微博宣布成功晋级为爸爸。他在微博上贴出了手捧女儿脚丫的照片。“今天很欣慰 女儿出生了, 3246g, 51cm, 母女平安。大的很勇敢很坚强,小的很可爱,很乖巧。第一天当爸爸心情特别特别实在,难以言喻的开心。感谢大家的关注,并向天下母亲的伟大致敬。感谢。感恩。晓东上。”

据悉,38岁的陈晓东是今年2月迎娶小他14岁的护士女友王妤娴,并在第一时间亲自证实老婆已怀有身孕。

记者了解到,7月4日下午他就现身台北市马偕医院,戴着墨镜低调陪即将临盆的老婆待产。

网友齐呼: 赶快结成亲家吧

许多喜爱何洁的歌迷,在得知夫妻俩还未正式给孩子取名时,就发起了“帮何洁宝宝起名”活动,呼声最高的就是“赫和何”、“赫何呵”、“赫其正”。而初为人父的陈晓东,也遭到了网友的调侃:“老大你会换尿布吗?”还有不少网友要求,陈晓东和何洁快结亲家吧!(宗和)



柳岩否认嫁富商 正牌男友黄灿盛

7月4日,北京,柳岩、高希希、邱心志出席某意大利艺术展剪彩活动,柳岩一袭红色套装分外抢眼,脚蹬红色高跟鞋的她盘发优雅亮相,红色西装内衬黑色胸衣小秀性感,吸引众多路人围观。在人群簇拥下柳岩入店与意大利驻华大使握手,并接受意大利设计师量脚高级定制服务。柳岩当日心情不错甜笑连连,现场,柳岩坦言已有男友,正在恋爱中,但结婚还为时过早,“男友见过父母了,他们觉得还不错,但是说领证还太早了点。”被追问男友是谁,柳岩大方回应另一半是在真人秀节目《如果爱》中假戏真做的对象、韩国2PM成

员黄灿盛,“感谢节目让我有机会认识这么阳光的一个人,让我有动心的感觉。”柳岩还大方夸赞黄灿盛是阳光温暖的好男孩,她透露两人只剩下最后一天的拍摄,而前几天两人在她的湖南老家录制《如果爱》,黄灿盛见了柳岩的父母,而双方家长也在节目中通过同声传译做了电话交流。

对于此前的种种非议,柳岩坦言,“我知道我现在的搜索量并不代表荣誉,但我会踏踏实实地努力工作,让搜索量变成一种荣誉。我也劝现在的女孩子不要靠身材、靠大胆出位,秒杀了自己的前程。”(可可)

汤唯带金泰勇见父母 两人深夜同返酒店

自从7月2日汤唯宣布订婚后,一举一动更加受到媒体和粉丝的关注。7月4日晚,金泰勇和汤唯被媒体发现入住北京东三环附近某高档酒店。傍晚,汤唯的父母现身酒店。随后汤唯及其父母与金泰勇在酒店的餐厅一起吃了晚饭。餐毕老两口走出酒店,但未见汤唯与准女婿出门相送。

7月5日,两人出去会友购物,直到深夜11点才返回酒店。当天,汤唯扎着马尾辫,身穿T恤、短裤,一身休闲装扮,手里还

拎着没喝完的半瓶水,素颜的汤唯看起来和邻家姐姐一般。金泰勇则身着衬衫、休闲裤,背着双肩背,手里还拎当天外出购买的的商品。两人一前一后走进酒店,并没有表现的非常亲密,但当发现电梯间还有其他客人的时候,汤唯像小鸟般迅速躲入金泰勇身后躲避众人目光,可见汤唯对未婚夫的依赖和信任,两人的感情想必也已非常深厚。(辛浪)



《吸血鬼日记》女主角来京会粉丝 “吸血鬼”妮娜盼五年内结婚生子

前天,搜狐视频举办《吸血鬼日记》女主角妮娜·杜波夫(Nina Dobrev)粉丝见面会,她坦言自己的性格跟剧中演的角色很像。谈到未来的规划,妮娜表示希望五年内能结婚生子。

见面会受到粉丝追捧,妮娜心情大好。谈到自己在《吸血鬼日记》演的角色,妮娜表示:“我本人和Elena比较像,但我更喜欢凯瑟琳,因为她情感

故事更丰富,演起来有趣,但这个角色会缺席第六季,我有些伤心。”至于问到第六季的具体内容,妮娜表示并不知情,“剧本都是在开拍前三四天来。”

当主持人询问《吸血鬼日记》是否会接着拍五年甚至十年时,妮娜表示,如果再拍10年,她就30多岁了,她希望在未来五年内建立家庭,有个孩子,那时可能会暂别《吸血鬼日记》。妮娜还透露,现在正在筹备开瑜伽工作室,并希望以后能在京开办瑜伽班。(君君)

瞿颖入驻《喜乐街》 “四喜丸子”上演离奇喜剧

自《喜乐街》开播以来,一直有传闻称瞿颖与节目组因“戏份太少闹不和”。瞿颖首次以节目常驻嘉宾身份亮相,与另三位主演首次“合体”,与节目组不和传闻不攻自破。

瞿颖正式入驻《喜乐街》,与沙溢、贾玲、李菁组成“四喜丸子”组合,共同上演了一出“狗救人”引发的离奇喜剧。瞿颖在节目中出演一位住在李菁家对面,有着魔鬼身材、个

性豪爽的“宅男女神”。对于首次参与即兴喜剧表演,瞿颖表示,这个节目最吸引人的是它的不确定性:“上场之前你不知道该如何演好,就算注意力很集中,还是要有两根神经紧绷着,一个是演的,一个是指令的,还要立即反映。这和以往接触到的话剧不太一样,分寸很难把握。”《喜乐街》的其他三位常驻嘉宾用不同的方式迎接瞿颖,贾玲、李菁手舞足蹈唱起了瞿颖的成名歌曲,而沙溢虽觉贾玲、李菁表演太夸张而躲到沙发后面,但在瞿颖出现时沙溢还是冲出来一把抱起瞿颖连转几圈。(搜狐)

黄奕夫妇已签离婚协议 孩子监护权归女方



7月6日下午,黄毅清在接受媒体采访时表示,他已经和黄奕在前天正式签完离婚协议,本周三对方律师将去法院撤销离婚诉讼。离婚之后,女儿的监护权归黄奕所有,而黄毅清每月大概有10天的时间可以跟女儿在一起。(凤凰)